

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 19 ИЮЛЯ 1949 . . .

Москва

Газета №

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО БОЛЬШОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО В МОСКВЕ

Вчера в Москву прибыл коллектив Большого драматического театра им. М. Горького во главе с главным режиссером театра засл. арт. РСФСР Н. Рашевской. В составе труппы — народные артисты РСФСР Е. Грановская, В. Софронов, засл. деят. искусств А. И. Ларинов, засл. артисты РСФСР О. Казико, А. Никритина, Е. Никитина, В. Кибардина, А. Богдановский, А. Жуков, В. Полицеймако и др.

Сегодня в помещении Малого театра показом новой пьесы К. Симонова «Чужая тень» начнутся гастрольные спектакли театра.

В Москве будут показаны пьесы М. Горького: «Мещане» в постановке нар. арт. РСФСР А. Дикого, «Дачники» в постановке нар. арт. Б. Бабочкина и «Братья», поставленные главным режиссером театра засл. арт. РСФСР Н. Рашевской.

Кроме того, московский зритель увидит пьесы Островского «Бесприданница» и «Сердце не камень», комедию Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского», комедию Гольдони «Слуга двух господ», пьесы советских драматургов: «Беспокойная старость» Рахманова, «Успех» Мин и Минчиковского, «В окнах горит свет» Аграновича.